
máme za sebou rok 2021, ktorý bol
poznačený druhou vlnou celosvetovej
pandémie ochorenia COV1D -19. Globálne
šírenie ochorenia COVID-19 vyhlásila
Svetová zdravotnícka organizácia (WHO)
za pandémiu ešte 11. marca 2020. ide
o prvú pandémiu spásobenú koronaví
rusom. Druhá vlna pandémie spásobila
opätovné zavedenie núdzového stavu,
ktorý trval do 15. mája 2021. V období
od júna 2021 do opätovného vyhlásenia
núdzového stavu v novembri 2021 sme
sa pokúsili v súlade s nadalej platnými
opatreniami obnovit spoločenský život
v obci, čomu zodpovedá aj sled udalostí,
tak ako ich zachytáva fotodokumentácia
k jednotlivým článkom aktuálneho vyda
nia Teplanského občasníka.

Zaspominajme si spoločne ako sme preži
Ii rok 2021, ktorý bol nielen pre našu obec
z hradiska meniacich sa protiepidemio
logických opatreni, stále náročný.

Napriek prvotnému zdaniu o zastavení sa
života v našej obci vrátane činnosti obec
ného úraduje potrebné vysvetlit‘, že práve
toto obdobie bob vhodné na dlhé roky
odkladané až zanedbané plnenie povin
ností obce voči vlastnému obecnému ma
jetku. Počas roka 2021 sme dávali do po
riadku napr.dokumentáciuohladomDomu
smútku na cintoríne v Teplej ako aj v m.č.
Dobrá, ktoré dovtedy neboli geometricky
zamerané ani zapísané do katastra ne
hnuteľností rovnako ako Požiarna zbrojni

ttpckračovanie na strane 13
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Referát daní a miestnych poplatkov

J
Vážení občonio,

• Na povinnosť podat daňové priznanie na DAŇ Z NEHNUTELNOSTí NA ROK
2022. Povinnost sa týka občanov, ktorí nadobudh (kúpili, zdedili, skolaudovali), pre
dali alebo darovali nehnuteínost, zmenili druh alebo výmeru pozemku, pristavili,
nadstavili, zmenili účel využitia stavby

• Na povinnosť majitel‘ov psov nahlásit všetky zmeny, týkajúce sa VLASTNÍCTVA
PSA (nový pes, utratenie psa)

Na povinnost predložit ŽIADOSt Q ÚĽAVU NA KOMUNÁLNV ODPAD. Olava sa
týka študentov študujúcich na území SR i v zahraničí, dlhodobo pracujúcich resp.
zdržíavajúcich sa v zahraničí a držiteľov preukazu ztp-s.

Termín do 3tjanuára 2022
PO UVEDENOM TERMÍNE NEBUDÚ AKCEPTOVANÉ AKÉKQLVEK ZMENY!

Bližšie informácie Vám budú poskytnuté na prízemí obecného úradu v kancelárfl č.1,
alebo na číslach telefónov:

032/6558 210 Daň z nehnutefnosti 032/6558 221 Daň za psa
032/6558 216 Poplatok za komunálny odpad

Začali sme si vážiť to,
čo sme považovali
za samozrejmosť

Kolko lásky sa
zmestí do krabice

od topánok

Dňa 11. novembra 2021 bob Obci
Trenčianska Teplá z rúk prednostu
Okresného úradu Trenčín pána Ing. Ro
mana Kozáčka odovzdané ocenenie mi
nistra vnútra Slovenskej republiky, pána
Romana Mikulca ZA DOTERAJŠI BOJ
OBCE s COVID-19.

Naša obec sa aj tento rok zapojila do ce
loslovenskej akcie s názvom „Koľko lásky
sa zmestí do krabice od topánok‘ Naši
seniori v obci, ktorým sa poskytuje terén-
na opatrovatelská služba, boli v pred
vianočnom čase 2021 obdarovaní „krabi
cami od topánok“ naplnenými slanými či
sladkými dobrotami, teplými ponožkami,
o2dobami, papučami, ráznou drogériou
či sviečkami.

pokračovanie na strane 2
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dokončenie príhovoru Z titulnej strany

ca v m.č. Dobrá. Nakolko pozemky pod cintorínom v m.č. Do
brá a Príles neboli vysporiadané resp. obci dlhé roky nepatrili,
bob potrebné pozemky zamerať a vysporiadať vlastnícke prá
va v prospech vlastníctva našej obce. Rovnako bob potrebné
zaradiť pozemok napravo od Domu smútku v m.č. Dobrá do
územného plánu obce ako pozemok pod cintorínom. Za účelom
plánovaneJ rekonštrukcie ulice Braneckého musela obec maJet
kovoprávne vysporiadať pozemky pod cestou, a to odkúpením
od súkromných vlastníkov. Obec pokračovala v majetkovo
právnom vysporiadaní pozemkov a stavieb v lokalite Kúty, ktoré
nadobudla do vlastníctva a pripravila d‘alšie kroky za účebom
.scelenia‘ viacerých tam umiestnených nehnuteľností.

Mnohé činnosti, ktoré boli dlhé roky v našeJ obci zabezpečované
prostredníctvom externých služieb (dodávateľské hrmy) ako
napríklad zimná údržba miestnych komunikácií, začala obec
realizovať tzv. svoJpomocne, a to prostredníctvom vlastných
zamestnancov referátu technicko-prevádzkových činností. Obec
posilnila rady týchto pracovníkov, zabezpečila im rózne školenia
a umožnila získať oprávnenia na výkon potrebných odborných
činností. Zber, odvoz a spracovanie drevín a konárov vjesennom
období roka 2021v našeJ obci Jelen malou ukážkou ich šikovnos
ti a zároveň dókazom správnosti rozhodnutia o investovaní do
posilnenia vlastného radu zamestnancov.

Vyslovujem týmto poďakovanie zamestnancom našej obce,
poslancom obecného zastupitetstva a miestnym rozpočtovým
organizáciám, dobrovotiým hasičským zborom, oko aj všet
kým spoločenským, športovým a kultúrnym organizáciám,
ktori strpeli obmedzenie svojej činnosti v roku 2021 a svojim zod
povedným prístupom, spolupatričnosťou a vzájomným rešpek
tom pomáhali zvládnuť fungovanie našej samosprávy v roku
2021.

Všetkým Vám patrí moja úprimná vdka.
S pozdrovom, starostka obce

Začali sme si vážiť to, čo sme
považovali za samozrejmosť

dokončenie z titulnej strany

Za ocenenie sa starostka obce pod‘akovala slovami: “Toto
ocenenie patrí všetkým tým, ktorí okokol.‘ek pomáhali obci pri
testovaní či očkovaní obyvateltva, ktoré opakovane zabez
pečovalo obec prostredníctvom mobilného odberové miesta, ktoré
obec zriadila v priestoroch miestnej Záktadnej školy

Strategicky najdóležitejšie
udalosti v našej obci v roku 2021

Začiatkom roka došlo k schváleniu Memoranda o spo
lupráci obcí v oblasti rozvoja mestskej funkčnej oblasti
Trenčín, na základe ktorého sa naša obec zapojila do prípra
vy a implementácie lntegrovanej územnej stratégie v progra
movom období 2021-2027. Zjednodušene povedané, po via
cerých rokovaniach s primátorom mesta Trenčín a starostami
okolitých obcí v oblasti spoločného regionálneho rozvoja ajeho
lnancovania, boli viaceré projektové zámery predložené zostra
ny našej obce posúdené ako vhodné na j5nancovanie zo zdrojov
Európskej únie. Napríklad v oblasti cestnej dopra vyje zaradený
projekt „Úprava križovatky v centre obce Trenčianska Teplá“
vrátane pripojenia vychádzania z autobusovej stanice (dávno vy
budovaný a doteraz stále nefunkčný autobusový otoč), nako[ko
akýkoľvek variant riešenia hlavnej križovatky v obci počíta So
sfunkčnením dávno vybudovaneJ autobusovej stanice. V oblasti
regionálnej železničnej dopravy je to projekt tzv. záchytného
parkoviska pri železničnej stanici v Trenčianskej Teplej (súčasný
pozemok CO krytu na stanici). V rámci rozvoja alternatívne
ho spósobu dopravy (menej áut na cestách v obci) je to vzá
jomné prepojenie už vybudovaných cyklotrás resp. vzájomné
cyklistické prepojenie autobusoveJ stanice v obci so železničnou
stanicou a následné prepojenie na Vážsku cyklomagistrálu (vari
anti. smer Enkláva — ulice Železničná a Vážska a variant 2. smer
Družstvo) a súčasne na už vybudovanú, v novembri 2021 skolau
dovanú cyklotrasu z projektu ‚Na kole blíže k lázním“ smerom na
Trenčianske Teplice.

balej sa nám podarilo skoncovat s nelegálnou skládkou odpadu
na ulici Podhájska, kde po dlhých rokoch a opakovaných žiados
tiach miestneho obyvatelstva došlo v bokalite Kúty k radikálnejšeJ
úprave verejného priestranstva. Pevne veríme, že sa nám podarí
pokračovať v uvedenom procese aj v roku 2022.

V druheJ polovici roka obec zrekonštruovala chodníky na ulici
Mayerovej ako aj na ulici M. Rázusa, vymalévala Starú ško
lu v m.č. Dobrá a vybudovala malú kompostáreň v lokalite
„Pálenica“

Vzhľadom na viaceré obmedzenia súvisiace s bojom proti šíreniu
ochorenia COVID-19 boba naša obec nútená presunúť mnohé
investície z roku 2021 na dokončenie do roku 2022 ako napríklad
rekonštrukciu chodníka na ulici Cukrovarskej. Rovnako obec
pripra vila oko prvú investičnú akciu v roku 2022 aj kom
pletnú rekonštrukciu ulice Braneckého, pred(ženie verejného
vodovodu do časti Príles, vybudovanie bicyklového státia
v areáli miestnej Základnej školy či zrekonštruovanie det
ského ihriska na ulici A. Hlinku a v m.č. Dobrá.

Návrh na spracovanie projektovej dokumentácie na rekonštruk
ciu Sokolovne bohužiaľ v roku 2021 cez obecné zastupitelstvo
neprešiel rovnako ako ani návrh na spracovanie dokumentá
cie — štúdie pre rekonštrukciu tzv. Starej fary na účel Zariadenia
opatrovatel‘ských služieb resp. denného stacionára pre seniorov
obce Trenčianska Teplá.

Ostáva iba dáfoť, že nový rok 2022 nám otvorí nové cesty
a ponúkne netušené možnosti.

Zaželajme si vzájomne vela síl do každodenného života, odvahu
sa pýtať a chuť vzájomne sa počúvat, poznať nepoznané a vi

- diU‘ tvMtr ‚ i db iu I ďdddU d iájsthodnoty ako sú ľudská čest
nost vzájomná spolupatričnost úcta a rešpekt k druhým. Tak
nám Pán Boh pomáhaj.

Rovnako ocenenie patrí všetkým tým, ktorí rešpektovali proti
pandemické opatrenia, správah so zodpovedne a nepodceňovati
význam pnjatých opotrenĹ

Ocenenie patrí všetkým Vám
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Ako plynul čas v roku 2021

Vítanie detí

s vtedy platnými protipan
sa príhovory, zarecitovali

Nevšednú chvíľu v kruhu najbližších malým TepIanom« alebo
sk6r ich zákonným zástupcom bude pripomínat nančný dar úd
obce a symbolický kvietok.

Pár krásnych jan nám pred očami klíčia.
Kým ľudský údel zložia do hlávky.

Nechodia — bežia,
nehovoria — len kničia.
A vybuchujú — živé prskavky.

Detičky ľudí, škovránky v Božom poli.
Čože to pijú z Jeho stupaje?
Že pod ich košieľkou čo bolí, dvakrát bolí,
no radost trikrát mocná je.

Počuješ v noci hrmot tažkých vlakov
do Osudu, čo všade nájde ta.
Oželieš všetko — vzduch, vodu, zver i vtákov.
No pomodlíš sa vrúcne za dieta.

Obecná matrika pamätá aj na najmenších obyvateíov našej našej
obce. Tak ako každý rok, aj v roku 2021 pripravila obec na obec
nom úrade slávnostné uvítanie novorodencov do života.

Uvedené sa uskutočnilo v súlade
demíckými opatreniami, prečítali
básničky a fotili sa detičky.

Našim najmenším želáme šťastné króčky v ich živote a posie
lame Modlitbu za dieťa od M. Rúfusa

Tak dlho si ho na ramenách nosil,
až sám si ostal vjeho náručí.
A ak si dávno Boha nepoprosil,
aj modliť sa ťa ono naučL
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Naši jubilanti
V roku 2021 oslávila jubilantka paní Helena Šmatláková 100 rokov
života.

Zástupcovia obce sa zúčastnili
autorom a pri tejto príležitosti
kjeho sviatku.

prehliadky vedenej samotným
mu zablahoželali v mene obce

t!% ‚

Pri príležitosti životného jubilea nášho spoluobčana Iu
Holešovského prebiehala v Galérii M.A. Bazovského v Trenčíne
výstava jeho tvorby z keramiky.

V našej obci sa pri príležitosti oslávjubilujúcich občanov - senio
rov každý rok konávalo posedenie v spoločenskej miestnos
ti Hasičskej zbrojnice v Trenčianskej Teplej. Nakoíko práve se
niori sú počas obdobia pandémie najzraniteľnejšou skupinou
obyvateľstva, tak obec v roku 2020 upustila od stretávania sa
veľkého počtu seniorova odložila oslavy jubilantov na rok 2021.
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ť

Avšak ani v roku 2021 nedošlo z hľadiska ochrany zdravia a živo
ta obyvateístva k výraznému zmierneniu pandémie a s tým
súvisiacich opatrení, tak pristúpila obec na výnimočný režim,
obmedzený na písomné blahoželaniejubilantom spolu s darče

kovým poukazom v hodnote 10-15 €.

Vo výnimočných prípadoch, ku ktorým bezpochyby patrí jubi
leum 100 rokov, zvolila obec individuálny prístup. Rovnako pri
jubileách 80 a 90 rokov života boli seniori pokial‘ to prUaté opa
trenia umožňovali, obdarovaní osobne vedením obce kvetom
a ňnančným darom. Nako[ko sa jednalo o jubilantov aj za rok
2020, nebolo možné všetkých navštívit osobne v ich domácnos

tiach. Za uvedené sa našim jubilantom ospravedlňujeme a dú
fame, že aspoň týmto spósobom sme si mohli uctiť ich krásne
výročia, popriat im veía zdravia, štastia a božieho požehnania.
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76. výročie oslobodenia obce

Oslavy 76. výročia oslobodenia obce Sa, tak ako v roku 2020 aj

v roku 2021, niesli v tichom duchu kyčli pretrvávajúcej situácii

spósobenej vírusom COVID-19 a prísnym protipandemickými

opatreniami.

Vedenie obce si v pondelok 26. apríla 2021 na znak úcty

v tichosti pripomenulo toto významné výročie kladenĺm vencov

a minútou ticha pri Pomníku padlých hrdinov a pri Pomníku

padlých rumunských vojakov.

V roku 2021 oslávili deti svoj sviatok 01. júna v našej obci slad

kým prekvapením. Každé dieťa (občan obce) dostalo poukážku

na zmrzlinu od miestneho zmrzlinára.

? .

Lt*O%“ e ‘

I at‘

‚t—s tli

Viete si predstavit ko[ko práce sa za tým na obecnom úrade

skrýva? Od vytlačenia a rozdelenia poukážok až po roznos do

domácností detí.

A to všetko pripravujú ujovia a tety na obecnom úrade mimo

času plnenia svojich každodenných povinností tak, aby sa mini

malizovali náklady obce a aby sa súčasne dodržali všetky potreb
né protipandemické opatrenia.

Ukončenie školského roka

‘W

Pri príležitosti ukončenia školského roka 2020/2021 v miestnej

Materskej škole podakovala osobne starostka obce zamestnan

com Materskej školy za ich náročnú prácu a pomoc najmä v čase

pretrvávajúcej pandémie COVID-19.

t
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Dobrovol‘ná zbierka
Obecné zastupitelstvo obce Trenčianska Teplá na návrh starostky
obce mimoriadne zasadalo za účelom poskytnutia pomoci oby
vateľom obce, ktorých majetok bol postihnutý búrkou/víchricou
dňa 14.júla 2021.

Prvý krát v obci bola vyhlásená dobrovolná zbierka, do ktorej sa
zapojila aj samotná obec sumou 2.000 C

Miestny podnik Považský cukrovar, as. Trenčianska Teplá namie
sto nancií prispel svojim kvalitným cukrom, čím opät potvrdil,
žeje vždy ochotný pomáct tým, ktorí to naozaj potrebujú.

Vyjadrujeme úprimné pod‘akovanie za spolupatričnost, ktorú ste
zapojením sa do uvedenej zbierky prejavili.

ntÁ

Aspoň pri tejto príležitosti na dvore miestnej Materskej školy si

mohlo vedenie obce ako aj Materskej školy spoločne zaspomínat

na časy pred pandémiou a vyslovit nádej na skoré zlepšenie po

merov.

Sobotné hudobné popoludnie
V roku 2021 počas letného obdobia po uvoľnení opatrení súvi
siacich s pandémiou COVID-19 zorganizovala obec Trenčians
ka Teplá 14. augusta na miestnom trhovisku Sobotné hudobné
popoludnie.

?ř7i ‘517:
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Počas podujatia obec zabezpečila pre všetkých bezplatné občer

stvenie vrátane samostatne balených nápojov. Nechýbali ani

bezplatné džúsy a sladkosti pre deti.

Dobranská kvapka krvi

Občianske združenie DQBRÍ DOBRANIA v spolupráci s obcou

Trenčianska Teplá a Národnou transfúznou službou SR dňa

16. augusta 2021 zorganizovali akciu pod názvom DOBRANSKÁ

KVAPKA KRVI, ktorá mala velký úspech.

Do projektu sa zapojili aj naši zamestnanci, ktorým to zdra

votný stav umožnil. Starostka obce JUDr. Mgr. Slavomíra Prop

perová a prednostka obecného úradu Mgr. Zuzana Janišová prišli

podporiť a poďakovať v čase odberov zastúpeniu Dobrí Dobra

nia predsedovi p. Rastislavovi Robotovi za výbornů spoluprácu.

Darcovia krvi sú výnimoční Iudia a práve preto kn patrí velké

dakujem a taktiež aj združeniu Dobri Dobrania za každoročně

zorganizovanie takejto pomoci.

Dňa 29. augusta 2021 sne si pripomenuli 77 rokov od vypuk

nutia Slovenského národného povstania.

Prítomným zabrala dychová hudba Dobranka a ako hosť vy

stúpili Qpatovski harmonikári. Nasledoval bohatý program pre

deti, ktoré svojou radostou a tanečnými konmi presvedčili, že

‘Teplanské deti sú super deti‘. Komisia zložená z prítomných

vybrala najlepšiu tanečnicu obce, ktorá získala poukážku na 10

kopcov zmrzliny ti miestneho zmrzlinára.

Akciu sprevádzalo mafovanie na tvár a hry na miestnom det-

skon ihrisku. Najväčší záujem bol o detskú diskotéku, do ktorej

sa vďaka súťaže zapojili aj rodičia a starí rodičia.

Dúfame, že sa čoskoro spoločne zabavíme nielen na detskej

diskotéke.

77. rokov od vypuknutia SNP

Obec Trenčianska Teplá v zastúpení starostky obce si spolu so

zamestnancami úradu uctili pamiatku SNP priložením venca pri

pamätníku v obci.
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Otvorenie školského roku

Zároveň pri príležitosti slávnostného otvorenia školského roka
v telocvični miestnej Základnej školy adrila podporu peda
gógom a ostatným zamestnancom miestnych škól v čase
pretrvávajúcej pandémie COVID-19.

Naši prváčikovia

Prvý krát obec Trenčianska Teplá obdarovala všetkých prváči
kov miestnej Základnej školy balíčkami, ktoré si prevzali zákonní
zástupcovia prváčikov priamo z růk starostky obce.

Aj takýmto spósobom sa obec rozhodla pomácť rodinám

prvákov, ktori nastúpili do našej Základnej školy práve v období
pretrvávajúcej pandémie ochorenia COVID-19.

obce rozhodla pomócť odbremeniť mladé rodiny v dobe, kedy

je všetko drahšie a akési náročnejšie.

Našim prváčikom želáme vera úspechov v škole ako aj zábavy

Oworenie školského roka 2021/2022 sa niesol v znamení
obrovskej vdaky, ktorú starostka obce adresovala zamestnan
com Základnej školy ako aj Materskej školy.

I -

Napriek tornu, že štúdium na štátnej základnej škole je klasi
kované ako bezplatné, takouto pomocou som sa ako starostka

s kamarátmi.
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Dňa 11. septemra 2021 sa uskutočnili oslavy 70-tého výročia

založenia stolného tenisu v Trenčianskej Teplej. Predseda stol

notenisového klubu Ján Hudec mladší srdečne privítal na tomto

podujatí starostku obce JUDr. Mgr Slavomíru Propperovú, pred

nostku obecného úradu Trenčianska Teplá Mgr Zuzanu Janišovú,

zástupcu starostu Ing. Pavla Masára a predsedu SSTZ Ing. An

tona Hamrana. Starostka obce JUDr. Slavomíra Propperová

vo svojom prejave vyzdvihla úspechy stolnotenisového klubu

v dlhodobej histárií a ocenila pána Mgr Jána Hudeca, pána Ing,

Viliama štraucha a pána Rudolfa Horského, plaketami za ich dI

horočnú a obetavú prácu v stolnotenisovom klube. Rn príležitos

ti 70- tého výročia zároveň STK Považský cukor Trenčianska Teplá

ocenil bývalých funkcionárov a hráčov Petra Gjabela in memo

nan, Mgr Jána Hudeca st. In memoriam, Ing. Viliama štraucha,

Rudolfa Horského, Mgr Jána Hudeca ml,‘ Bc. Romana Pružinca,

Ing. Jarmilu Svitanovú, Ing. Moniku Horňákovú, Dušana štrau

cha in memoriam, Jána Richtarecha im memoriam, Ing. Františka

Gjabela, Zuzanu Svitanovú, Adrianu Pružincovú, Filipa Cechvalu,

Mariana Palčeka, Kristínu Majorošovú, Michala Hudcovského,

Ladislava Greždu, Veroniku Prnovú, Zuzanu Suletyovú, Lukáša

Hudeca, Pavla Gallu a najúspešnejších hráčov v histórií stolného

tenisu Filipa Ježa, Martina Palčeka a Soňu Hudecovú Krovinovú.

10

Považskému cukrovaru, pánovi H6rkovi, pánovi Rúžičkovi, pánovi

Provazníkovi a dalším obetavým íuďom, ktoni stolnotenisovému

klubu pomáhajú, aby naša obec bola aj naďalej hrdá aj na ďalšiu

generáciu stolných tenistov v obci Trenčianska replá.

Dobranské hody

Hodové slávnosti v miestnej časti Dobrá sa v roku 2021 z dávodu

pretrvávajúcej pandémie obmedzili na areál dobranského kos-

tola.

Pred ako aj po svätej omši návštevníkom zahnala miestna folk

láma skupina Dobranka. Oby,atelia Dobrej z vlastnej iniciativy

pripravili pre všetkých pohostenie, zabezpečili krásnu výzdobu

kostola ako aj úpravu okolia s nančnou účasťou obce napr.

namaíovanie zábradlia schodiska vedúceho ku kostolu.

70 rokov stolného tenisu
v Trenčianskej TepIej

Starostka obce v mene obce Trenčianska Teplá pod‘akovala za

krásny priebeh svátej omše a iniciatívu miestneho obvyaterstva.

Dúfame, že v roku 2022 sa nám podari spoločne osláviť hodové

slávnosti v miestnej časti Dobrá so všetkým čo k tomu patní.

Za pozvanie na krásnu oslavu Dobranských hodov v miestnej

časti Dobrá v roku 2021 vyslovuje starostka obce úprimnú vd‘aku.

Na záver spoločenského posedenia pod‘akoval predseda STK

pán Ján Hudec ml. velkým osobnostiam klubu, funkcionárom

a hráčom, ktori robili a ešte robia dobré meno našej obci, nášmu

okresu, kraju, ale hlavne Slovenským neprezentaqtpm, ktori

úspešne reprezentovali našu krajinu na ráznych eurápskych

a svetových podujatiach. Podakoval sa obecnému úradu na čele

pani starostkou obce, poslancom obecného zastupiteístvu,
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Flores Musarum

Pri príležitosti 60. rokov založenia folklárneho súboru TEPLANKA
bol vedením obce v roku 2020 predložený návrh na ocenenie
súboru Trenčianskemu osvetovému stredisku v Trenčíne.

Na Trenčianskom hrade sa v pondelok 20. septembra 2021
uskutočnil slávnostný galavečer s názvom Flores Musarum
(v preklade: Kvety múz), kde si prevzali ocenenia významní jed
notlivci a kolektívy působiace v oblasti kultúry za roky 2020
a 2021.

GRATULUJEME FOLKLÓRNEMU SŮBORU A VŠETKÝM JEHO
ČLENKÁM!

tviedzi ocenenými bol aj náš íolklórny súbor TEPLANKA. Z rúk
predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja a riaditeľky
Trenčianskeho osvetového strediska v podobe keramického kve
tu na drevenom podstavci a d‘akovný list za súbor prevzala jeho
vedúca p. Helena Uherková. Obec Trenčiansku Teplú zastupovala
prednostka obecného úradu Mgr Zuzana Janišová.

Teplanské hódy 2021

Hodové slávnosti v obci rrenčianska Teplá sav roku 2021 obmed
zlIl výlučne na areál miestneho kostola sv. Matúša v Trenčianskej
Teplej, kde návštevníkom zahrala miestna folklórna skupina Do
branka. Pohostenie pre všetkých pripravil miestny obecný úrad,
ktorého zástupcovia sa odetí v miestnych krojoch postarali aj
o pitný režim.

V rámci odovzdávania ocenenia pani Uherková oblečená v nád
hernom teplanskom kroji spestrila program a v rámci preberania
ocenenia zarecitovala krásnu báseň Jeplanský krof od autorky
K. Hudecovej, za prednes ktorej zožala zaslúžený potlesk od
všetkých prítomných.
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Delegácia sa následne presunula na hlavně podujatie do Zvole
na na Ústredný vojenský cintorín Rumunskej kráíovskej armády.

Ďalšou zastávkou delegácie bol Pomník a hroby rumunských
— —vojakov v Trenčianckej Teplej. Hostí_privítala starostka obce

Slavomíra Propperová. Vojací zo 71. práporu podpory velenia

v Trenčíne zabezpečili Čestnú stráž a důstojné kladenie vencov.

Storočnica narodenia posledného
rumunského krála Michala I.

Starostka obce počas svätej omše v mene obce Trenčianska

Teplá podakovala za krásny obrad a odovzdala kytice kvetov

prítomným duchovným.

Dúfame, že v roku 2022 sa nám podarí spoločne oslávit hodové

slávnosti v našej obci so všetkým čo k tornu patrí.

Občianske združenie Servare et Manere zodpovedné za imple

mentáciu medzinárodného projektu Strom pokoja v spoluprá

ci s Ozbrojenými silami Slovenskej republiky, Ministerswom

obrany Slovenskej republiky a mestami Piešťany, Zvolen,

Stará Turá a obcou Trenčianska Teplá zorganizovalo pod zášti

tou Rumunskej kráľovskej rodiny sklu podujatí pri príležitosti
osláv Storočnice narodenia posledného rumunského kráľa

Michala I. (* 25. október 1921, Sinala, Rumunsko—t 5. december

2017, Aubonne, Švajčiarsko).

Spornienkové obrady zača v ranných hodinách pred Pornníkom

padlých rumunských vojakov na Žilinskej ceste v Piešťanoch.
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Duchovně slovo a modlitby za padlých vojakov počas všetkých
pietnych podujatiach predniesol vojenský veterán plukovník
Jozef Paluba, biskupský vikár Ordinariátu OS a OZ SR.

Betlehémske svetlo

V stredu 22. decembra 2021 predpoludním členovia 31. skaut
ského zboru Irmy ševcechovej priniesli náš obecný úrad Betle-
hemské svetlo.

Betlehemské svetlo sa odpaľuje z plamienka horiaceho v Bazilike
Narodenia Pána v Betleheme, odkiaíosobným odovzdávanim zo
sviečky na sviečku putuje medzi milióny ľudí.

Starostka obce skautom poďakovala tak za udržiavanie tejto tri
desaťročia trvajúcej tradície, ako aj za dástojnú reprezentáciu
obce.

Kolko lásky sa zmestí
do krabice od topánok

dokončenie Z tituZnej strany

Nasledoval presun do Starej Turej, k poslednému napláno
vanému miestu náročného programu pietnych spomienok.

Uvedená akcia je založená na tom, že ktoko[vek může do
brovoíne podľa svojho výberu naplniť krabicu od topánok
darčekmi pre seniorov. Krabka sa následne zabalí do vianočného
papiera a označí, či ideo darček pre babičku alebo deduška.

Vzhíadom na pretrvávajúce protipandemické opatrenia balíčky
Prednostka obecného úradu popriala veía entuziazmu pri Or- distribuovali miestne terénne opatrovateFky do domácností svo
ganizovaní osláv nadchádzajúceho okrúhleho výročia pósobenia jich klientov, ktorí bali milo prekvapení.
zboru, ktoré si pripomenieme v roku 2022.

t?7\j
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Letné aktivity ZO Slovenského zväzu telesne postihnutých

Naša ZO SZTP pine využila medzipandemické obdobie a zor
ganizovali sme viacero letných podujatí v zmysle schváleného
Plánu činnosti.

Vjúni sme si zopakovali návštevu termálneho kúpaliska Pol‘ný
Kesov z minulého roku, ked‘že sa nám tam veľmi páčilo. V au
guste sme využili výborné letné počasie a išli sme sa znovu
okúpať a zrelaxovat‘, tentokrát do Vincovho lesa. Tu sme boli
po prvý krát a tiež sme boli maximálne spokojní.

Do tretice sme hned‘ na začiatku septembra stihli uskutočniť
obľúbený 6-dňový relaxačno-rehabilitačný pobyt v hoteli
FIM v Demänovskej doline, kde sme boli aj v roku 2017. Po
bytu sa zúčastnilo viac ako 60 účastníkov, z toho bola preva
ha členov a rodinných prislušníkov našej základnej organizácie,
ale umožnili sme pobyt aj ostatným záujemcov z radov našich
spoluobčanov. Po tomto pobyte sme zaznamenali zvýšený záu
jem o členstvo v našej organizácfl.

V rámci pobytu sme absolvovali rózne procedúry priamo v ho
teli. Program bol v rámci pobytu voíný“. Po skupinkách, ale
bo individuálne sme podía svojich časových, ale aj zdravotných
možností organizovali rčzne výlety do okolia, ako napríklad výlet
na priehradu Čierny Váh. Mali sme výborného a fundovaného
sprievodcu, ktorý bol zároveň aj správcom Baníckeho múzea.
Ďalší si urobili výlet na Spišský hrad, do Levoče, na Mariánsku
horu a pozreli si aj Žehru. Nechýbala ani návšteva Liptovského
Mikuláša. Okrem výletov sa viacerí z nás venovali hlavne turis
tike (viaceri členovia sú aj členmi Klubu turistov). Ti, ktorým to
zdravotný stav neumožňoval si robili prechádjy po krásnom
tatranskom okolí, alebo využili dopravné prostriedky a lanovku
a vyviezli Sa na Chopok. Myslím si, že každý si prišiel na svoje.

- -. .- .. - .

• .‘...

I
Naša ZO takéto pobyty realizuje od roku 2017 a určite chcem
v tom pokračovať aj naďalej. Tak nám v tom držte palce, ab
pandémia a opatrenia s ňou spojené skončila a mohli sme žil

zasa svoj „normálny“ život ako pred ňou a pine sa venovali svo
jim obíúbeným aktivitám.

V oblasti kultúry naša dlhoročná členka pani Helenka Hole
cová zorganizovala svojej priateíke, známej speváčke BOŽANKI
natáčanie nového klipu k novej piesni Na zdravie v priestorocl
Pizzerie u Zaka pre TV Šláger Muzika. Natáčania sa zúčastnil
niektorí členovia našej základnej organizácie.

Mgr. Zuzana Janišové, predsedn[čka Z(
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Referát životného prostredia a odpadového hospodárstva infomuje
Všetci štátni zamestnanci alebo zamestnanci vykonávajúci práce
vo verejnom záujme, teda aj zamestnanci našej obce, ktorí vy
konávajú štátnu správu v oblasti starostlivosti o životné pros
tredie, musia spíňat osobitný kvalikačný predpoklad v zmysle
zákona č.525/2003 iz. D štátnej správe starostlivosti o životné
prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Osobitné kvalhkačné predpoklady sú súhrnom vedomostí
a schopností potrebných na výkon niektorých činnosti na jed
notlivých úsekoch štátnej správy starostlivosti o životné pros
tredie; overujú sa skúškou po absolvovaní odbornej prípravy
a potvrdzujú sa osvedčením o získaní osobitných kvalikačných
predpokladov.

V druhej polovici roka 2021 úspešne absolvovali odbornú
prípravu zabezpečovanú Slovenskou agentúrou životného
prostredia a úspešnou skúškou túto odbornú pripravu ab
solvovali na úseku ochrany prh-ody a krajiny Ing. Miroslava
Rubáková ana úseku odpadového hospodárstva Jana Kittová.

Pri priležitosti dosiahnutia tohto významného míľnika v profe
sionálnom živote im zablahoželala starostka obce JUDr. Mgr
Slavomĺra Propperová.

Z činnosti referátu sociálnych vecí v oblasti opatrovatelkej služby v obci

Čo je vlastne terénna
opatrovateľská služba?

Terénna opatrovateíská služba sa poskytuje v domácnosti klien
ta na území obce Trenčianska Teplá v pracovné dniv rozsahu
minimálne 0,5 hodiny a maximálne 7,5 hodiny v čase od 7:00
do 15:00 prostredníctvom opatrovateliek a opatrovatefov — za
mestnancov obce. Poskytovanie opatrovatel‘skej služby, výš
ku a spósob úhrady za opatrovateískú službu upravuje zmluva
o poskytovaní tejto sociálnej služby.

Opatrovatel‘skó služba zabezpečuje klientom:

• pomoc pri seba obslužných úkonoch,
• pomoc pri úkonoch starostlivosti o domácnost,
• pomáha klientom pri základných sociálnych aktivitách,
• poskytuje dohľad.

Výška úhrady za opatrovate(skú službu

Výška úhrady za opatrovatel‘skú službu sa určuje podIa Vše
obecne závázného nariadenia Obce č,1/2016 o poskytovaní so
ciálnych služieb v znení neskoršich 2mien a dodatkov. Úhrada
za opatrovateľskú službu v kalendárnom mesiaci sa určí podía
rozsahu hodín poskytovanej službyv príslušnom mesiaci, zajed-
nu hodinu opatrovanio sa platí 0,80€ Poskytovanie opatro
vatelskej služby, výšku a spásob úhrady za opatrovatelskú službu
upravuje zmluva o poskytovaní tejto sociálnej služby.

Ak máte záujem O opatrovaterskú službu
jho blízkeho, bližšie informácie získate
v kancelárii či u Mgr Eriky Gerekovej — tel.
en ka.gerekova @trencianskatepla.sk.

Projekt na podporu terénnej
opatróvateľskej služby

Po dvoch rokoch bola ukončená realizácia projektu, vďaka ktorému
sa zlepšila pre občanov našej obce dostupnost cenovo prístupnej
a kvalitnej opatrovateískej služby poskytovanej v domácom pros
tredĹ Za toto obdobie 8 opatrovateliek poskytovalo služby celkovo
25 klientom odkázaným na takýto druh sociálnej služby. Prínos
om projektu je predovšetkým starostlivosť o seniorov priamo
v ich domácom prostredí, čím sa predišlo ich umiestneniu do so
ciálneho zariadenia, resp. sa takéto umiestnenie oddialilo a tiež
pozitivny dopad na rozpočet obce v podobe čiastočnej refundácie
mzdových nákladov opatrovateliek.

Projekt skončil v januári 2021, v poskytovaní služby však obec
pokračuje aj po jeho ukončenĹ Nielen z dávodu závázku zabez
pečenia udržateínosti projektu, ale aj preto, že záujem o služ
bu rastie a prechod z inštitucionálnej formy starostlivosti (teda
umiestňovania seniorov do zariadeni sociálnej starostlivosti), na
komunitnú (teda v prostredí, kdeje človek doma) je prioritou.
Tento projekt sa realizoval vďaka podpore z Európskeho sociál-
nebo fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci
Qperačného programu Ľudské zdroje.

Upozorňujeme občanov, že dňa 1. júna 2021 nadobud
la účinnosť vyhláška Ministerstva životného prostredia SR,
ktorou sa vykonáva zákon č.543/2002 Z.z. o ochrane príro
dy a krajiny v zneni neskorších predpisov. Podstatná zme
na nastala v podmienkach výrubu drevín ato najmä, aby sa
výrub realizoval v období vegetačného pokoja, predovš
etkým od 1. októbra do konca februára.

_______

ELWStA ťMLk
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Rozsah úkonov na základe sociálnej posudkovej činnosti určuje
obec v hodinách.

Vsúčasnosti disponuje obec Trenčianska Teplá voLnými kapaci
tami na poskytovanie opatrovatefskej služby v domácnosti.

Obec Trenčianska Teplá reagovala na výzvu na podporu opatro
vateľskej služby na ďalšie dva roky a podala žiadosť o príspevok na
čiastočnú refundáciu mzdových nákladov. Aj v tomto prípade sme

pre seba alebo svo- boli úspešní a obci bol schválený projekt Opatrovaterská služ-
na obeťiFom úrade ba v Trenčianskej Teplej II. S MinistersNom práce sociálnych vecí
032 6558 221, e-mail: a rodiny bola uzatvorená zmluva o poskytnutí nančného prispev

ku vo výške 114.240 EUR.
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Bicykle pre opatrovatelky

V roku 2021 obec zakúpila v súvislosti s asis
tovným sčítavaním obyvatelstva bicykle, ktoré
boli následne odvzdané obecným terénnym
opatrovateľkám za účelom plnenia ich neocen
iteľného poslania. Obec praje terénnym opatro
vatelkám veľa šťastných kilometrov.

Vážení občania,

o základných otázkach života obce rozhoduje obecné zastupi
tel‘stvo (OZ) na svojich zasadnutiach tak, že schvaľuje uznesenia.

Tieto uznesenia podpisuje starostka obce najneskár do 10 dní od
ich schválenia obecným zastupitelstvom. Ak sa starostka dom
nieva, že uznesenie odporuje zákonu aleboje pre obec zjavne
nevýhodné tak tokáto uznesenie starostka nepodpíše.

Ak obecné zastupitetstvo trvá na zákonnosti o vhodnosti
uznesenia pre obec tak obecné zastupiterstvo toto uznesenie
trojpätinovou väčšinou hlasov všetkých poslancov potvrdL

Takto powrdené uznesenie už starostka nesmie pozastaviĽ

Otázka znie, čo má starostka robiť v prípade, ak takéto obecným
zastupitefstvom schválené a aj potvrdené uznesenie je nao
zuj v rozpore so zákonom. Kto nesie zodpovednosť za takéto
porušenie zákona?

• Uznesenie QZ č.38/2020 zo dňa 7.5. 2020 — spósob prene
chania do dočasného užívania obecného pozemku — starost
ka obce namietala nezákonnost a uznesenie nepodpísala —

obecné zastupitelstvo potvrdilo správnosť uznesenia — Protest
prokurátora z Okresnej prokuratúry Trenčín — uznesenie zrušené
v celom rozsahu.

Odmeňovanie členov komisií
za rok 2021

Vážení členovia komisUz radov občanov,

vo veci odmeňovania členov komisií zriadených pri obecnom
zastupitelstve obce Trenčianska Teplá Vám dávame na vedo
mie, že v zmysle platných zásad odmeňovania predstaviteľov
volených orgánov obce, ktoré schválili poslanci obecného za
stupitelstva, sa odmena členom komisií vyplácajednorázovo, vo
výplatnom termíne vjanuári 2022 (nie december 2021).

Podklady pre vyplatenie členov komisií mali predložiť pred
sedovia komisi! do konta novembra 2021 na schválenie sta
rostke obce.

V uvedenej lehote ani jeden z predsedov zriadených komisi!
podklady nepredložiL

Vzhíadom na skutočnost že si vážime prácu občanovy komisiách
vo veciach verejných, tak Vám uvedené odmeny hiidň .rir1‘‘

a včas vyplatené.

• Uznesenie CZ č.48/2020 zo dňa 5.6. 2020 — spůsob prene
chania do dočasného užívania obecného pozemku — starost
ka obce namietala nezákonnost a uznesenie nepodpísala —

obecné zastupitelstvo potvrdilo správnost uznesenia — Protest
prokurátora z Okresnej prokuratúry Trenčín - uzneseniezrušené
v celom rozsahu pre porušenie zákona.

• Uznesenie QZ č111/2020 za dňa 28.10. 2020 resp. č.125/2020
— úprava všeobecne záväzného nariadenia obce Trenčianska
Teplá — starostka obce namietala nezákonnost a uznesenie nep
odpisala — obecné zastupite[stvo opakovane potvrdilo správnost
uznesenia —Protest prokurátora z Okresnej prokuratúry Trenčín
- uznesenie zrušené v celom rozsahu pre porušenie zákona.

• Uznesenie CZ č.112/2020 za dila 28.10. 2020 resp. č.124/2020
— Rokovací poriadok obecného zastupitelstva obce Trenčianska
Teplá — starostka obce namietala nezákonnost a uznesenie nep
odpisala — obecné zastupiteístvo opakovane potvrdilo správnost
uznesenia — Protest prokurátora z Okresnej prokuratúry Trenčín
- uznesenie zrušené v celom rozsahu pre porušenie zákona.

• Uznesenia CZ číslo 119/2020,120/2020,121/2020, 122/2020,
123/2020, 124/2020 a 125/2020 zo dňa 23.11. 2020 — zasad
nutie obecného zastupiteľstva bob v uvedený termín starostkou
zrušené, avšak niektorí poslanci to neakceptovali a pod vedením
Ing. Mydlovej zasadali v Základnej škole a schválili uvedené
uznesenia - Protest prokurátora č. Pd241/20/3309-5 zo dňa 8.2.
2021 a protest prokurátora č. Pd44/2113309-2 Zo dňa 10.2. 2021
- uznesenia zrušené v celom rozsahu z dá vodu zvolania a ko
nania obecného zastupiteistva v priamom rozpore so zákon
nou úpravou.

• Uznesenie CZ č.156/2020 zo dňa 30.12. 2020 — Zásady
hospodárenia majetku obce Trenčianska Teplá — starostka obce
namietala nezákonnost a uznesenie nepodpísala — obecné zas
tupiteístvo v poradí tretí krát schválilo uznesenie č,111/2020 —

Protest prokurátora z Okresnej prokuratúry Trenčín - uznesenie
zrušené v celom rozsahu pre porušenie zákona.

Odmeňovanie predsedov komisií
za rok 2021

Do konca novembra 2021 neboli v uvedenej veci starostke obce
predložené žiadne podklady.

16

Vysvetlenie, prečo starostka nepodpisuje niektoré
uznesenia obecného zastupitel‘stva

Podklady pre vyplatenie predsedov komisií predkladá prednos
ta obecného úradu vždy do konca novembra príslušného kal
pndrnphn rnkp na rhv4lpnip tprn;tke obce. -

Ďakujeme Vám za všetko čo pre obec robíte.
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Referát technicko-prevázkových činností infomuje

1 Detské

Zamestnanci technicko-prevádzkových činností v mesiaci apríl
2021 postupne zaťali s odstraňovaním nedostatkov na detských
ihriskách v Trenčianskej Teplej a v niť. Dobrá.

Oprava dest

Po každej zime sú cesty v našej obci v zlom stave.

V roku 2021 bola pre našich zamestnancov pripravená prezentá
cia opravy výtlkov stálou štruktúrovanou studenou bituméno
vou asfaltovou zmesou, ktorá má oproti štandardne používaným
zmesiam viaceré výhody. V rámci tejto prezentácie bol opravený
výtlk napr v rnč. Dobrá (pri Leoni).

c1.I..__ióN I Ii
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Uvedené nedostatky vyplynuli z hlavnej ročnej kontroly zariadení
detských ihrísk. Niektoré detské prvky budú opravené, avšak pri
niektorýchje oprava nerentabilná a budú odstránené.

Jednotlivé komponenty prvkov boli resp. ešte budú nahradené
novými, v roku 2021 boli upravená najmä dopadové plochy
v zmysle STN EN 1176.

Oprava výtlkov vo vlastnej réžii predstavuje pre obec príležitosť
na zlepšenie kvality služieb poskytovaných obcou vo verejnom
záujme, podmienené je to však posilnením technických a per
sonálnych kapacít obce.

V roku 2021 sme uvedený systém vyskúšali, svojpomocne sme
opravili menšie výtlky na miestnych komunikáciách.

Vaše podnety na opravy ciest v roku 2022 budú našim pracov
nikom veFmi nápomocné, a preto ich neváhajte kontaktovat.

Zamestnanci aj nadalej v závislosti od počasia budú-pe
v úpravách dopadových plách, opravách a odstraňovanĺ nevy
hovujúcich častí ihrísk v obci aj v roku 2022.
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Lúčne kvety v našej obci

Samozrejme nie všetky trávnaté plochy v obd sú vhodné na
takýto druh výsadby. Pilotne sme vytipovali trojuholn(k v križo
vatke ulíc MR. Štefánika a Š.Straku, na ktorom zamestnanci tech
nicko-prevádzkových činností a aktivační pracovníci v roku 2021
vysadili lúčne kvety, ktoré sa v roku 2022 ešte rozrastú.

• Nádoby na psie exkrementy
• Okrem doteraz osadených nádob na psie exkrementy pribudli
nové na: Štefánikovej ul. • Železničnej ul. — oproti železničnej
stanici Žihnskej ul. — pri kostole • ul. Športovcov — pri sokolovni
• Revo)učnej ul. — pri detskom ihrisku • Podhájskej ul. — pri cy
klotrase • Vážskej ul. — na nadjazde nad železničnou tratou • v
miestnej časti Dobrá — pri požiarnej zbrojnici v miestnej časti
Prĺles — pri podchode pod železničnou tratou

Jarný zber konárov

Novým trendom vo výsadbe v obciach a mestách je nahrádzanie
klasických trávnikov lúčnymi kvetmi. Rozkvitnutá lúka nevyžadu
je toíko starostlivosti ako klasický trávnik aje šetrná k životnému
prostrediu, pretože menšia intenzita kdsenia znamená nižšiu
spotrebu pohonných hmát a nižšie emisie CO2.

v
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Ochrana budovy Sokolovne

Odstránenie nelegálnej skládky

Výmena hlavnej brány na dvore OcÚ

Počas roka sa nám podarilo odstrániť aj nelegálnu skládku od
padu v centre obce a zároveň sme celý obecný pozemok oplotili.
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Poruchy verejného osvetlenia Ia miestneho rozhlasu

k zistíte poruchu verejného osvetlenia alebo miestneho rozhlasu
nieje vám ľahostajná, informujte o nej obecný úrad prostred
íctvom SMS na telefónne číslo 0902 226 105. Samozrejme
ióžete na toto telefónne číslo aj zatelefonovať (ak sa nedo
láte, zavoláme vám späfl, taktiež mčžete poslať správu pros

edníctvom kontaktného formuláru na www.trencianskatep
i.sk alebo e-mailu na adresu obecnyurad@trencianskatepla.
c. Do správy napíšte názov ulice a bud‘ číslo stípa, na ktorom
• nefunkčné zariadenie alebo číslo najbližšieho domu, prípadne
n názov ulice, pokiaí sajedná o výpadok v celej lokalite.

Telefonické kontakty v prípade poruchy:

PLYN

0850 111 727

VODA

0800115495

ELEKTRI NA

Trenčianska Teplá a Dobrá 0800111 567

Príles 0800 159 000

VEREJNÉ OSVETLENIE, MIESTNY ROZHLAS

0910 226 105

k vám nehrá rozhlas, počkajte do zotmenia, zistite či svieti
ouličná lampa na stípe, na ktorom je nefunkčný rozhlas. Čas

idú tieto poruchy ruka v ruke. Batéria miestneho rozhlasu sa
oba v čase, keď svieti pouličné osvetlenie, ak je teda poru
ia na rozhlase, je veľmi pravdepodobné, že nesvieti ani svetlo.
ahlásením takejto „zdvojenej‘ poruchy veími pomáhate efek
nosti procesu opravy a údržby.

Cyklistický chodník
do Trenčianskych Teplíc

* EURÓPSKAůNIA
*‘ ‚*

EURÓPSKY FOND
INTeflflEO V-A • REGIONALNEHO RDZVDJA

aK-a ELDVENEKA REPUBLIKA
;i-ntó ČESKAREPUELIKA

*
SPOLOČNE BEZ HRANIC

rojekt Na kole blíže k lázním je agendou, ktorej počiatok
aha do roku 2014 a sjeho realizáciou sa začalo v roku 2018.
D sérii viacerých problémov, ktoré vyústili do nevyhnutných
-nien projektu, nastalo jeho fyzické ukončenie vjúni 2021. Mo
ientálne prebiehajú činnosti spojené s flnančným ukončením
rojektu.

?dnou z nosných myšlienok, zjavnou aj z názvu projékru, Dolo

budovať bezpečnú alternatívu prepojenia Trenčianskej Teplej
kúpeľného mesta Trenčianske Teplice. Cyklisti si leto ajeseň na

cyklochodníku naplno vychutnali a možno konštatovat že cieľ
projektu, ktorým je zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírod
ného dedičstva pre obyiateľov a návštevníkov cezhraničného
regiónu, bol dosiahnutý.

U fond
na podporu

• umenia

sIJ!ramn PoaBL!:ni

Veríme, že návštevníkom našej knižnice sa budú zakúpené knihy
páčiť a týmto nákupom hodnotnej literatúry pritiahneme aj
dalších nových čitatelov.

Obecný úrad informuje občanov
L

I
I

Predmetom projektu nebolo len vybudovanie cyklistického
chodníka na území našej obce. Projekt Na kole blíže k lázním
je projektom cezhraničným a obec Trenčianska Teplá ho re
alizovala ako hlavný cezhraničný partner mesta Valašské
Klobouky. Na území Valašských Klobouk sav rámci projektu
vybudovali 2 úseky cyklochodníka a 3 úseky cyklotrasy. Rovnako
ako u nás i u vedúceho partnera boli predmetom projektu pre
mostenia vodného toku.

Obecná knižnica

Vd‘aka Fondu na podporu umenia obec Trenčianska Teplá na
kúpila v roku 2021 pre čitateľov našej obecnej knižnice vyše 200
nových knižných titulov od slovenských a svetových autorov
pre dospelých, mládež aj deti v celkovej výške 2.000,- E

Touto cestou sa chceme podakovat Fondu na podporu umenia
za schválenie nášho projektu.

ji

Srdečne pozyvame vsetkých občanov do našej oběčnej knižnice.
Veríme, že si každý vyberie vhodnú knihu na premné strávenie
voľného času.
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Chcete vediet‘, čo sa deje? Buďte “V OBRAZE“!

4 Mobilnú aplikáciu s názvom „V OBRAZr.

NZT
Predstavujeme Vám službu pre občanov:

Z nase opce Apikácia Vám prináša prehľad aktualít z náho webu, upozorní Vás na

‚ .‘ novo vložené správy. dozviele sa včas o pripravovaných akciách, móžete

dO \/ O .niobi I.u si prehliadnuť fotografie alebo dokumenty zverejnené na úradnej tabuli.

Ako si aplikáciu stiahnuť Cn Google play alebo App Store?

Vo Vašom mobile si ctvcrte aplikáciu ‚Obchod play“
alebo .App Store.

Do vyhradávacieho okna zadajte názov ‚V OBRAZE‘.

Kliknite na lnštalovať.

Po nainštalovaní kliknite na položku Otvorit
(povolit oznámenia).

Po otvorení pridáte vašu obec.

Po výbere obce Sa dáta automaticky z webu nahrajú
do mobilnej aplikácie.

Aplikádu si möžete stiahnuť aj cez OR kódy

< I .nEq3fl
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Okrem Trenčianskej Teplej túto aplikáciu využíva viac ako 800
samospráv na Slovensku, móžete si teda nechať zasielať aj upo
zornenia z mých obcí a miest. Napríklad z blízkej Dubnice nad
Váhem.

Po nainštalovaní aplikácie z Obchodu Play v zariadeniach využiv
ajúcich operačný systém Android alebo z App Store v zariade
niach využívajúcich OS je používanie aplikácie v telefóne alebo
tablete veími jednoduché a intuitívne, nevyhnutné je však pripo
jenie na internet prostredníctvom WIFI alebo mobilných dát.

V prípade, ak inštaláciu sami nezvládnete, zastavte sana sekreta
riáte starostky obce: radi vám sjej sprevádzkovanim pombžeme.

TEPIANSKÝ OBČASNÍK - vydáva Obecný úrad Trenčianska
Teplá, MR. Stefánika 376/30, 914 01 Trenčianska Teplá I IČO:
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Aplikácia “V OBRAZE“ je to skvelý pomocník pre každého,

kto chce zostať stále informovaný, sledovat, čo sa deje vjeho
okolí, skrátka, kto chce zostať v obraze.

Hlavnou výhodou aplikácie je, že nemusíte aktívne navštevovať
internetovú stránku našej obce www.trencianskatepla.sk, aby
ste vedeli, čo sa deje, ale táto aplikácia určená pre smart (inteli
gentné, chytré...) zariadenia vás sama upozorní napríklad na to,
čo belo vyhlásené v miestnom rozhlase, kedy bude prerušená
distribúcia elektrickej energie atd. Na aktualizácie budete upo
zornení na hornej lište svojho zariadenia zobrazením ikony ap
likácie (podobne ako ked‘ vám pride nová sms alebo notikácia
inej aplikácie).

Technické spracovanie a tlač: TlaČiareň Ji-K. s.ro. Nemšová.


